
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度 

学校評価アンケート結果 
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1. 英語を使って話をすることは大切だと思う

2.王寺町についてのさまざまなことを知り、考えることができた

3.タブレットやデジタル教科書を使ったじゅぎょうはわかりやすい

4.プログラミングのじゅぎょうは楽しい

5.自分にあった学習課題で、できなかったことができるようになった

6.メディアセンターやタブレットを使って、自分に合った学習ができた

7.他の学年の人といっしょに活動することは楽しい

8.行事や日々の生活の中で上級生から学ぶことがある(1,2,3年生)

9.行事や日々の生活の中で下級生の手本となるように意識し、活動している(4年生)

10.学校は楽しい

11.そうじの時間は協力して行っている

12.それぞれの学舎との交流を楽しみにしている

13.スマイル活動やクラブ活動など積極的に取り組んでいる(4年)

14.自分のなやみや話を聞いてくれる友達や先生がいる

15.いろいろな学習をして自分の考えをまとめ発表できた

16.学校のきまりや社会のルールを守って生活している

17.自分からあいさつするように心がけている

18.相手にわかるように自分の思いや考えを伝えている

19.じゅぎょうを通して「できたこと」や「わかったこと」がふえたと感じる

20.目標に向かってあきらめずに取り組んでいる

21.いじめを許さず、命や人と人とのつながりを大切にしている

22.学校には安心して過ごせる雰囲気がある

令和5年度学校評価アンケート結果 1～4年生

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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1.英語を使って会話をすることは大切だと思う

2.王寺町についての学習では様々なことを知り、考えることができた

3.タブレットやデジタル教科書を活用した授業はわかりやすい

4.プログラミングの授業は楽しい

5.自分にあった学習課題で、できなかったことができるようになった

6.メディアセンターやタブレットを使って、自分に合った学習ができた

7.他の学年の人といっしょに活動することは楽しい

8.行事や日々の生活の中で上級生から学ぶことがある(5.6.7年生)

9.行事や日々の生活の中で下級生の手本となるように意識し、活動している

10.充実した学校生活を送っている

11.清掃活動(交流清掃)では協力して行っている

12.それぞれの学舎との交流を楽しみにしている

13.児童‧生徒会(委員会)活動や部活動など積極的に取り組んでいる

14.自分の悩みや話を聞いてくれる友達や先生がいる

15.様々な学習機会を通して自分の考えをまとめ発表できるようになった

16.学校のきまりや社会のルールを守って生活している

17.自分からあいさつするように心がけている

18.相手にわかるように自分の思いや考えを伝えている

19.授業を通して「伝える力」や「考える力」が増えたと感じる

20.目標に向かってあきらめずに取り組んでいる

21.いじめを許さず、命や人と人とのつながりを大切にしている

22.学校には安心して過ごせる雰囲気がある

令和５年度学校評価アンケート結果 ５～７年生

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



50%

22%

38%

32%

21%

19%

35%

23%

19%

55%

50%

33%

51%

57%

27%

54%

47%

39%

35%

47%

72%

51%

37%

52%

48%

39%

60%

49%

41%

36%

60%

35%

41%

45%

38%

37%

50%

41%

40%

47%

52%

42%

26%

37%

10%

18%

11%

17%

16%

22%

17%

21%

16%

6%

6%

14%

7%

4%

15%

3%

12%

12%

10%

8%

1%

10%

3%

8%

3%

13%

3%

10%

6%

19%

6%

3%

2%

8%

5%

3%

7%

1%

1%

2%

3%

3%

1%

3%

１．英語を使って会話をすることは大切だと思う

２．王寺町についての学習では様々なことを知り、考えることができた

３．タブレットやデジタル教科書を活用した授業はわかりやすい

４．プログラミングの授業は楽しい

５．自分にあった学習課題で、できなかったことができるようになった

６．メディアセンターやタブレットを使って、自分に合った学習ができた

７．他の学年の人といっしょに活動することは楽しい

８．行事や日々の生活の中で上級生から学ぶことがある（5.6.7年生）

９．行事や日々の生活の中で下級生の手本となるように意識し、活動している

１０．充実した学校生活を送っている

１１．清掃活動（交流清掃）では協力して行っている

１２．それぞれの学舎との交流を楽しみにしている

１３．児童・生徒会（委員会）活動や部活動など積極的に取り組んでいる

１４．自分の悩みや話を聞いてくれる友達や先生がいる

１５．様々な学習機会を通して自分の考えをまとめ発表できるようになった

１６．学校のきまりや社会のルールを守って生活している

１７．自分からあいさつするように心がけている

１８．相手にわかるように自分の思いや考えを伝えている

１９．授業を通して「伝える力」や「考える力」がついたと感じる

２０．目標に向かってあきらめずに取り組んでいる

２１．いじめを許さず、命や人と人とのつながりを大切にしている

２２．学校には安心して過ごせる雰囲気がある

令和５年度学校評価アンケート結果 ８，９年生

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

19%

18%

21%

22%

38%

19%

25%

40%

25%

47%

29%

23%

33%

17%

37%

49%

34%

42%

9%

28%

31%

34%

17%

26%

62%

59%

61%

57%

45%

24%

62%

52%

50%

47%

53%

62%

60%

61%

55%

43%

57%

44%

55%

51%

59%

52%

61%

50%

15%

18%

15%

15%

12%

31%

8%

6%

18%

5%

12%

13%

6%

19%

8%

6%

8%

12%

30%

17%

8%

12%

19%

20%

4%

5%

3%

5%

4%

27%

5%

3%

7%

2%

5%

3%

1%

2%

1%

2%

2%

3%

6%

4%

2%

2%

3%

4%

１．学校は、ALTの活用など英語教育に取り組んでいる

２．学校は、タブレットやデジタル教科書を使いわかりやすい授業が行われている

３．学校は、様々な工夫をして学力向上に努めている

４．学校は、落ち着いて学習できる雰囲気である

５．行事等では異学年との交流を楽しみにしている

６．子どもたちは家でよく本を読んでいる

７．学校は、環境美化や施設整備に努め、学習環境が整っている

８．子どもたちは、充実した学校生活を送っている

９．子どもたちは、それぞれの学舎との交流を楽しみにしている

１０．子どもたちは、様々な行事に生き生きと取り組んでいる

１１．先生と児童・生徒の間に信頼関係があり、生徒の悩みや相談に丁寧に対応している

１２．学校は、児童・生徒間の人間関係を大切にし、いじめを許さない教育をしている

１３．子どもたちは、学校のきまりや社会のルールを守って生活している

１４．子どもたちは、まわりの人にわかるように自分の思いや考えを伝えている

１５．学校は、保護者や地域の方々、ボランティアの方々と連携しながら教育活動を進めている

１６．学校は、王南通信・学年通信・ホームページなどで、学校の様子をわかりやすく伝えている

１７．子どもたちは、児童・生徒会(委員会)活動やスマイル活動によく取り組んでいる

１８．子どもたちは、部活動等、自分のしたいことに熱心に取り組んでいる（5～9年）

１９．学校は、子どもたちに将来の生き方や進路を考えさせている（5～9年）

２０．子どもたちは、よくあいさつをしている

２１．学校は、児童・生徒に基本的生活習慣を身に付けさせようとしている

２２．学校は、町探検や史跡巡りなど王寺町に関わる取組を行っている

２３．学校は、子どもたちに自分の目標に向かって粘り強く取り組むよう指導している

２４．子どもたちは、メディアセンターを活用し、読書や調べ学習をしている

令和５年度学校評価アンケート結果 保護者

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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１．ALTを活用した英語教育に取り組んでいる

２．「和」プロジェクトの取組として王寺町を知る、考える、関わる、取組を行った

３．ICT機器を使い授業を行っている

４．プログラミングの授業を行っている

５．ラインズドリルやスタディ・ログのAIによる分析を活用し、一人一人に適した学習を実施している

６．RSTを6年生で実施し、結果に基づき授業改善に取り組んでいる

７．メディアセンターを効果的に活用している

８．ICTや図書などの様々な資料を組み合わせて、自ら課題を見つけ解決する学習を進めている

９．一人一台端末を家庭学習で活用させている

１０．アンケートや振り返りシートを用いて、児童・生徒の理解度と意欲をチェックし、個に応じた指導を行っている

１１．教師用デジタル教科書を活用した授業を実施している

１２．児童・生徒用デジタル教科書活用した授業を実施している

１３．各教科において発展的な学習を実施している

１４．行事等において、異学年間の交流が活発に行われるような工夫をしている

１５．行事や日々の生活の中で上級生が下級生のお手本となるような取組を実施している

１６．児童・生徒会活動（スマイル活動）の活性化に向けた取組を行ってる

１７．地域の方々やボランティアの方々との交流を実施している

１８．児童・生徒が部活動に参加できるような体制作りを行っている（畠田学舎）

１９．4－3－2制の取組を推進している

２０．9年間の系統的なカリキュラムに基づき教科指導を行っている

２１．各教科で前期課程、後期課程教員がお互いに授業見学を行い連携を図っている

２２．9年間を見通した生徒指導方針を確立し、一貫した指導を行うよう努めている

２３．校内で報告・連絡・相談をよく行い、子どもたちの情報の一元化を図っている

２４．児童・生徒の悩みや相談に丁寧に対応している

２５．教育相談などを通して、児童・生徒の心のケアに努め、いじめ、不登校などへの早期対応につながる指導を行って

いる

２６．通級による指導を拡充し、自立活動を中心とした教育を進めている

２７．個別の支援計画・指導計画を全教職員で共有し、それに基づいた教育を進めている

２８．地域ボランティアやPTA 等と連携した授業を実施している

２９．外部人材を講師とする学習を実施している

３０．計画的にあいさつ運動を行っている

３１．ユニバーサルデザインを意識し、子ども一人一人が心地よく過ごせるクラスや学年の雰囲気を作るよう努めている

３２．全学年の教職員が参加する運営委員会を定期的に開催している

３３．人権教育の重要性を認識し一人ひとりを大切にした教育を行っている

３４．家庭や地域と連携しながら、わかりやすく情報発信を行っている。

３５．児童・生徒たちに将来の夢や生き方、進路について考えさせようとしている

３６．児童・生徒の学習意欲を高めるような指導に努めている

３７．児童・生徒にわかりやすい授業をすることに努めている

３８．児童・生徒は充実した学校生活を送っている

３９．校務支援システムを活用し、業務軽減を図っている

４０．日頃から業務に対して効率的に取り組み、定期退勤日を含め週１回以上は定時に退勤している

令和5年度学校評価アンケート結果 教職員

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

 

 

 

 


